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    Nová verze Revit Tools 2019 s příkazovým řádkem a PDF
Nová verze Revit Tools 2019 s příkazovým řádkem a PDF




	        
	





	
	

	
	

	




15.05.2018






Brzy po uvedení aktualizovaných Revit Tools 2018.2 a samotného Revitu 2019 uvádí firma CAD Studio další novou verzi nadstavbové BIM aplikace Revit Tools. Verze Revit Tools 2019 je určena pro Autodesk Revit 2019 a kromě kompatibility s novým Revitem 2019 přináší i dvě nové zajímavé funkce. Aplikace je opět nabízena v češtině a v angličtině.


Bonus nástroje Revit Tools rozšiřují projekční aplikaci Revit 2019 o desítky doplňujících funkcí. Ve verzi 2019 pak přibývají dvě další nové užitečné funkce – Příkazový řádek a praktické Dávkové publikování PDF.

Funkci Příkazový řádek přivítají asi hlavně uživatelé AutoCADu. I v prostředí Revitu nyní mohou vyhledávat a vyvolávat jednotlivé příkazy Revitu i jeho nadstaveb prostřednictvím klávesnice, zadáním názvu nebo části názvu konkrétního příkazu, a to v češtině nebo v angličtině. Pokud zvolený příkaz nelze v aktuálním kontextu použít, příkazový řádek dočasně zčervená.

Ukázka použití:



Další novinkou je funkce Dávkový tisk PDF. Tato funkce zjednodušuje publikování vybraných pohledů a výkresů do PDF souborů. Dávkově vykreslí zaškrtnuté pohledy a výkresy aktuálního projektu do samostatných PDF souborů nebo do jednoho vícestránkového PDF souboru. Pro tisk do jednoho souboru zadejte název a cílovou složku. Pro samostatné PDF můžete název vygenerovat parametricky – kombinací jména a libovolného počtu parametrů, vlastností projektu či výkresu. Ty vybíráte se seznamu a tlačítkem “+” je přidáte do názvu PDF (parametry jsou uzavřeny závorkami). Při tvorbě publikačních PDF souborů jsou pak tyto parametry nahrazeny skutečnými hodnotami z publikovaného projektu. Pro publikování lze nastavit stejné parametry jako ve standardním tiskovém dialogu Revitu. V jednom kroku tak dokážete vytvořit sadu PDF výkresů i pro několik různých formátů papíru. Formát je vždy automaticky nastaven podle velikosti rámečku výkresového listu.



Děkujeme všem uživatelům z praxe za cenné připomínky a podněty k novým funkcím Revit Tools.

Stejně jako u předchozích verzí jsou Revit Tools zdarma pro zákazníky CAD Studia (generátor kódů je k dispozici na Helpdesku). Ostatní uživatelé si je mohou zakoupit online za 6.000 Kč – viz shop.cadstudio.cz.

Další informace najdete na stránce www.cadstudio.cz/revittools.
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Nový a lepší Autodesk Fusion, změny Fusion Extensions
Novinky lednové verze Autodesk Fusion: integrace nových funkcí, AI nástrojů, zrychlení aplikace. Změna nabídky Extensions.


Více informací...











Únorový den s CAD technikem – bezplatná online konzultace pro vaši firmu
Středa 21. února 2024 – přihlaste se na nový termín akce společnosti ARKANCE. Těšíme se na vás.


Více informací...











Krátká lednová sleva 15 % na Autodesk AutoCAD, AutoCAD LT a Revit LT Suite
Nejpoužívanější produkty výhodně – jen do 18. 1. Se všemi ARKANCE bonusy a navíc unikátní e-learning “Základy AutoCAD...

Více informací...











Získejte Autodesk Fusion se slevou 30 % a zafixujte si cenu až do roku 2027
Mimořádná nabídka Autodesk Fusion od ARKANCE – sleva a fixace ceny na 3 roky. Pouze do 29. ledna...

Více informací...











Nová aplikace Color Tabs pro Autodesk® Revit®
Novinka z vlastního vývoje ARKANCE – barevné rozlišení záložek pohledů podle projektu v Autodesk Revit. Přehlednost, uživatelský komfort.


Více informací...











Jubilejní 20. vánoční nadílka dárků od firmy ARKANCE
Tradiční, již 20. nadílka vánočních aplikací od ARKANCE – dárky pro všechny uživatele CAD/CAM a BIM nástrojů


Více informací...











Nový e-learningový kurz “Základy AutoCAD / AutoCAD LT”
Novinka od ARKANCE: e-learningové školení nejznámější CAD aplikace Autodesk AutoCAD / AutoCAD LT. Pro začátečníky i pokročilé.


Více informací...











ARKANCE – rozšíření spolupráce a změna identity značky
Měníme identitu značky na ARKANCE, posilujeme spolupráci po celém světě a rozšiřujeme nabídku vlastního software Be.Smart.


Více informací...



		

	

	
	
		








	





	

		



	


	










Termíny školení
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Plánované akce
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Nabídky práce




	
		

	
	
	
		
			





Interní obchodní konzultant/ka – stavebnictví
Lokalita: Praha, Brno










Obchodní konzultant/ka IT řešení
Lokalita: České Budějovice, Praha




		

	

	

	

		



	


	








	
		
			Všechna školení podle oborů
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PRAHA - Líbalova 2348/1

BRNO - Technická 2935/23

OSTRAVA - Hornopolní 3322/34

Č.BUDĚJOVICE - F. A. Gerstnera 52

PARDUBICE - S.K. Neumanna 1220

PLZEŇ - Teslova 1202/3

+ Slovensko, Benelux, Finsko, Francie, Maďarsko, Polsko, Portugalsko, Španělsko, Turecko, USA, Velká Británie, Indie, Austrálie, Nový Zéland

+420 910 970 111

info.cz@arkance-systems.com

FacebookYouTubeTwitterLinkedInInstagram
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